

**6 марта в Мирновском ДК состоялся праздничный концерт «Дарите женщинам цветы!», посвященный Международному Женскому дню. Выразительно и проникновенно читали стихи и объявляли юных артистов ведущие Арина Казарян и Иван Чепров. Свои музыкальные подарки с особой старательностью подготовили учащиеся ДШИ и Мирной средней школы с руководителями: И.В. Волковой, Е.Ю. Чахловой, И.С. Стремческая музыка. Аплодисментами зрители наградили Настю Рейц, Яну Бернгард, Дашу Иваненко, Таню Шуваеву, Максима Кабыченко, Наташу Кувшинову, Илью Шепелева, Кирилла Корчагина, Степана Харлова, Елену Гумениную, Аркадия Яковлеву, Александра Колмакова, Илью Саблина, Артема Бердуса, Евгения Дрюлина, Антона Накасина, Влада Копытова, Глеба Прокопова. «Вальс» Фредерика Шопена мастерски прозвучал в исполнении педагога Ирины Мовсесян. Смешная сценка «Черепашка» с участием Леры Поспеловой, Арины Люлинской, Саши Проценко очень понравилась зрителям. Стих А. Барто «Первая любовь» под красивую музыку душевно прочитан Валерией Поспеловой. Яркой песней в исполнении Ирины Дубук и Валентины Мовсесян завершилась праздничная программа, которая надолго оставила теплые воспоминания в сердцах каждого зрителя.**

**17 марта в районном Доме культуры прошёл финал XXVII районного детско-юношеского конкурса эстрадной песни «Новое поколение», в котором приняли участие и национальные дети. Дипломами II степени награждены Ирина Дубук и Марина Шатунова, дипломами III степени – Чиркова Дарья и Мовсесян Валентина. Молодцы девчата! Поздравляем вас! Так держать!**

**19 марта трио вокального ансамбля «Миряночка» в составе команды артистов от Зонального района приняло участие в концертной программе в селе Красногорское Красногорского района. Планируются выездные концерты и в Троицкий и Солтонский районы.**

#### Уважаемые жители территории Чемровского сельсовета!

Приглашаем вас в библиотеку, находящуюся в Доме Культуры по адресу ул. Ленина 4-г. Здесь вы сможете выбрать книгу по душе. Интересные журналы: «Загадки истории», «Всё для женщины», «Однако, жизнь», «Вестник надежды» и многие другие расскажут вам о полезном и интересном. Для детей журналы Миша, З/9 царство, Непоседа и другие. «За урокай» и «Алтайская правда» содержат информацию о жизни Зонального района и Алтайского края. В библиотеке вы сможете воспользоваться услугами Интернета, ксерокопии, распечатки, найти нужную информацию и получить справку по интересующему вас вопросу. Здесь хранятся книги Памяти, в которых вы сможете найти записи о погибших во время Великой Отечественной войны. Есть и новые поступления книг и журналов. Кроме того, в библиотеке действует акция «Подари книгу библиотеке», благодаря добрым отзывчивым людям книжный фонд библиотеки пополняется. Спасибо вам большое. В библиотеке проводятся мероприятия для детей и взрослых, приходите. Вместе будем возрождать традиции чтения, ведь книга – это лучший друг, не обидит, а принесёт добро в наши сердца и жизнь. Мы ждём вас, дорогие читатели! Библиотека работает с 8.30 до 16.30, обед с 12.00 до 13.00, выходные – суббота и воскресенье.

Галина Семёновна Аксёниенко.

**Хорошо у нас в саду**



Весна. Просыпается природа, самое время поздравить милых женщин с праздником 8 Марта. С легкой руки Клары Цеткин этот день стал одним из самых любимых праздников во многих странах. В канун весеннего праздника повсюду проходят торжественные мероприятия в честь женщин. Прошли они и у нас в детском саду «Спутник». К этому празднику мы с ребятами подготовительной группы начали готовиться заранее. Нарисовали портреты своих мам, оформили фотоколлаж «Моя мамочка», смастерили подарки для мам, разучили много стихов о маме и бабушке, песен и танцев. Все это время в детском саду царила праздничная атмосфера. Повсюду были слышны поздравления коллег, родителей, детей. Особенно приятно было видеть улыбающиеся лица мам и бабушек наших детей, то с каким умилением они получали подарки от своих дочек и сыночков, которые с такой гордостью и любовью дарили их своему самому дорогому человеку на земле – своей маме! С праздником, бабушки, мамы, сестренки, тети, подружки и просто девочки!

Воспитатель Драхова О.Б.

Дошкольный возраст чрезвычайно важен для овладения музыкальной культурой. Именно в детстве закладываются основы любви к прекрасному, формируются эталоны красоты, от которых зависит музыкальное и общее развитие. Поэтому встречи с живой музыкой особенно радуют. Очередное мероприятие, организованное музыкальным дуэтом, стало для воспитанников детского сада настоящим приключением. Организаторами были представлены самые разные музыкальные произведения известных композиторов, которые были исполнены на скрипке, аккордеоне, гитаре. Дети с большим интересом принимали участие в музыкальных играх, с огромным желанием сами играли на музыкальных инструментах. Для детей такие мероприятия всегда интересны. Мир музыки удивляет детей, дарит положительные эмоции.

Воспитатель Савелова Т.С.

От всей души  
поздравляем с юбилеем  
Монсеева  
Александра Ивановича!

Желаем жить и улыбаться,  
По пустякам не огорчаться.  
Не нервничать и не болеть,  
А в общем жить и не стареть.  
Желаем жизни долгой-долгой,  
По больше искренних друзей.  
И чтобы мелкие неизбежности,  
Не омрачали твоих дней!  
семья Меньчиковых

Газету к выпускному подготовили члены кружка «Юный корреспондент» МСУК Мирновский ДК под руководством Карпенко Н.В.

Тираж 690 экземпляров